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1. Koşuda, 7 numaralı PASAKLI isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı TOSUN ANA isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı SEBHA isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 650 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 9 numaralı OKDORU isimli atın antrenörü Erdal GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı FINALE DUTY isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4. Koşuda, 4 numaralı CANOBEY isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı QALANDAR isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 1 numaralı STARK isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı TULUĞ HANIM isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 4 numaralı BABA BALIKHAN isimli atın binicisi Tamer BALİ, son 1200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı MİR KARTALI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı ELBRUZ isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı MİR ASLANI isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda, 7 numaraya kayıtlı SIMONETTA isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 7  numaraya kayıtlı SIMONETTA isimli at  starttan 

çıkmaması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

2 numaralı THE MOST GORGEOUS isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start örtüsünü zamanında almayıp, koşu güvenliğini 

tehlikeye atarak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği gerekçesiyle 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

8 numaralı TORETTO isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar verilmiştir.
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